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12 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyor

1. İşi yapmak için gerekli araç, ekipman, sarf malzeme ve materyale sahibim.

12 yanıt

2. Çalıştığım ortamın fiziksel (ısı, ışık, bina tasarımı…) şartlarını yeterli buluyorum.

12 yanıt

Özet Soru Bağımsız

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

66,7%

16,7%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

83,3%

SBF İDARİ PERSONEL  MEMNUNİYET ANKETİ 

Sorular Yanıtlar 12 Ayarlar

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=tr&continue=https://docs.google.com/forms/d/1z3DBMvPnXkziz4F6N8CrtFYP3D3CR7PxgZhQ2iXpG1M/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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3. Çalıştığım ortamın teknik (bilgisayar, yazıcı, büro malzemesi) şartlarını yeterli
buluyorum.

12 yanıt

4. Çalıştığım ortamın teknolojik alt yapısını pandemi koşullarında uzaktan hizmet için
yeterli buluyorum.

11 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

58,3%

25%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

18,2%

54,5%

27,3%



4.02.2022 22:31 SBF İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ - Google Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1z3DBMvPnXkziz4F6N8CrtFYP3D3CR7PxgZhQ2iXpG1M/edit#responses 3/11

5. Yerleşkede yemek ve kafeterya hizmetleri ihtiyaçlarımı karşılıyor.

12 yanıt

6. Çalışılan birimde iş ve görev tanımları açıktır.

11 yanıt

7. Biriminizdeki idari kadro sayısı yeterlidir.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

25%
33,3%

33,3%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

9,1%

9,1%

45,5%

36,4%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

8,3%

75%
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8. İdari personelin unvanları ile kadroları uyumludur.

12 yanıt

9. Yetki ve sorumluluklar dengeli dağıtılmıştır.

12 yanıt

10. Terfilerde ve atamalarda mesleki yeterliliğe önem verilmektedir.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

25%

58,3%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

25%

16,7%

33,3%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%
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11. İdari personele kendini geliştirme/hizmet içi eğitim olanakları sunulmaktadır.

12 yanıt

12. Çalıştığım birimde ihtiyaç duyduğum bilgiye kolayca ve zamanında ulaşabiliyorum.

12 yanıt

13. Birimde planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanıyor.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

50%

33,3%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

58,3%

25%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

25%
33,3%

16,7%
8,3%
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14. Birimde geleceğe dönük planları gerçekleştirmede yol gösterecek açık bir misyon ve
vizyonumuz bulunmaktadır.

12 yanıt

15. Çalışanlar arasında "Biz bir aileyiz," duygusu egemendir.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

33,3%

50%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

41,7%

33,3%

8,3%
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16. Birimde çalışan personel yeniliklere ve değişime açıktır.

12 yanıt

17. Birimde personel arasında işbirliği gelişmiştir.

12 yanıt

18. Yaptığım işler takdir edilir.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

50%

25%
8,3%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

33,3%

41,7%

8,3%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

41,7%

33,3%

8,3%
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19. Birim amiri çalışanlara eşit ve objektif davranmaktadır.

12 yanıt

20. Birimin ulaşmak istediği amaçlar tüm personel tarafından bilinmektedir.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

41,7%

25%

33,3%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

41,7%

33,3%

8,3%
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21. Birimimizde personelin memnuniyetini arttırmak için başarıyı ve performansı
ödüllendirici mekanizmalar vardır.

12 yanıt

22. Şu anda bulunduğum pozisyonda kendimi geliştirebiliyorum.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

25%
8,3%

16,7%

41,7%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

33,3%

50%
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23. İdari personel amir(ler)iyle iyi ilişkiler kurmaktadır.

12 yanıt

24. Birimde işin yapılışına ilişkin düşüncelerimizi rahat ve serbest bir şekilde ifade
edebiliriz.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

66,7%

16,7%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

75%

8,3%
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25. Yöneticilerim özel sorunlarımla (kişisel sıkıntılar, ekonomik durum, ailevi veya birim içi
sorunlar gibi...) ilgilenmektedir.

12 yanıt

26. Yeniden seçme şansım olsa M.Ü. SBF’ni seçerdim.

12 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,3%

66,7%

16,7%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

16,7%

58,3%

25%


